




























Omnix Albania Shpk                                             

Shenime shpjeguese te pasqyrave financiare per vitin e mbyllur me 31 Dhjetor 2018 

 
1. Informacion i përgjithshëm 

Shoqëria Omnix Albania Shpk me NIPT K 81527005 D është regjistruar në QKR më datë 27/03/2008.  

Omnix Albania është shoqëri me përgjegjësi të kufizuar e cila objekt kryesor ka zhvillimin e pasurive të 

paluajtshme, investimin në infrastrukturë dhe turizmin.  

Ortak i vetëm dhe administrator i shoqërisë është Z. Jamal Abdulsalam M Abuissa, i cili me prokurë te 

posaçme ka autorizuar Z. Fadi Mitri për ta përfaqësuar në Tiranë. 

 

2. Baza e përgatitjes së pasqyrave 

2.1 Bazat e përgatitjes 

Pasqyrat financiare janë pergatitur bazuar në Standartet Kombëtare të Kontabilitetit.(SKK) 

2.2 Bazat e matjes 

Pasqyrat financiare janë përgatitur bazuar në koston historike. 

2.3 Monedha funksionale dhe e paraqitjes  

Këto pasqyra financiare janë prezantuar në Lek, e cila është monedha funksionale e shoqërisë. 

2.4 Vlerësime dhe gjykime 

Përgatitja e pasqyrave financiare kërkon nga drejtuesit të ushtrojnë gjykimin e tyre në proçesin e zbatimit 

të politikave kontabël të kompanisë dhe shumave të raportuara të aktiveve, detyrimeve, të ardhurave dhe 

shpenzimeve. Rezultati aktual mund të ndryshojë në varësi të këtyre vlerësimeve. 

Vlerësimet dhe gjykimet rishikohen në mënyrë të vazhdueshme. Rishikimet e vlerësimeve kontabël janë të 

njohura në periudhën në të cilën vlerësimi është rishikuar si dhe në periudhat e ardhshme që preken. 

Në veçanti, informacioni mbi fushat më të rëndësishme të vlerësimeve dhe gjykimeve në aplikimin e 

politikave kontabël të cilat kanë efektet më të rëndësishme në shumat e njohura në pasqyrat financiare, 

janë përshkruar në shënimet përkatëse të pasqyrave financiare. Përdorimi i vlerësimeve kontabël është 

minimal në këto pasqyra financiare duke pasur parasysh thjeshtësinë e veprimeve të realizuara nga 

shoqëria. 

3. Politikat Kontabël 

Politikat kontabël të mëposhtme janë aplikuar në menyrë konsistente në të gjitha periudhat të paraqitura 

në pasqyrat financiare. 

3.1 Transaksionet në monedhë të huaj 

Transaksionet në monedhë të huaj konvertohen në monedhën funksionale dhe regjistrohen me kursin e 

këmbimit në datën e transaksionit. Asetet dhe detyrimet monetare në monedhë të huaj në datën e 
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raportimit konvertohen në monedhën funksionale me kursin e këmbimit në datën e bilancit. Fitimi ose 

humbja nga këmbimi në zëra monetarë është diferenca  që vjen nga këmbimi i një numri te caktuar njësish 

të një monedhe të huaj në monedhën funksionale me kurse të ndryshme këmbimi në datat e këmbimit.Të 

drejtat dhe detyrimet  jo-monetare në monedhë të huaj konvertohen në monedhë funksionale me kursin e 

këmbimit të datës së kryerjes së transaksionit ndërsa ato që maten me vlerë të drejtë rikëmbehen në 

monedhen funksionale me kursin e këmbimit të datës kur është përcaktuar vlera e drejtë. Diferencat që 

rezultojnë nga kursi i këmbimit kalojnë në pasqyren e të ardhurave dhe shpenzimeve. 

3.2 Instrumenta financiar 

Instrumentat financiar jo-derivative përbëhen nga llogari të arkëtueshme, mjete monetare, hua të marra 

dhe të dhëna, dhe llogari të pagueshme. 

Instrumentat financiare jo-derivative njihen fillimisht  me vlerën e drejtë plus çdo kosto transaksioni që 

lidhet me to, përveç siç  përshkruhet më poshtë. Për instrumentat e mbajtur me vlerë të drejtë  nëpërmjet 

fitim/humbje, kostot e transaksionit kalojnë në pasqyrën e të adhurave dhe shpenzimeve. Në vijim të 

njohjes fillestare instrumentet financiare jo-derivative maten siç përshkruhet më poshtë. 

Një instrument financiar njihet nëse shoqëria bëhet palë në kushtet kontraktuale te instrumentit. Aktivet 

financiare ç’regjistrohen kur skadojnë të drejtat kontraktuale të shoqerisë mbi flukset e parasë së aktivit 

financiar ose kur shoqëria transferon aktivin financiar tek një palë e tretë pa mbajtur kontrollin ose gjithë 

risqet dhe përfitimet thelbësore të aktivit. Blerjet dhe shitjet normale të aktiveve financiare kontabilizohen 

në datën e transaksionit, që është data në të cilën shoqëria angazhohet të blejë apo të shesë 

aktivin.Detyrimet financiare ç’regjistrohen nëse detyrimet kontraktuale të shoqerisë skadojnë, shfuqizohen 

ose anullohen. 

Paraja dhe ekuivalentet e parasë 

Paraja dhe ekuivalentet e parasë përfshijnë arkën, llogaritë rrjedhëse dhe depozitat në të parë me bankat. 

Për qëllimin e pasqyrës së flukseve monetare, paraja dhe ekuivalentet e saj përfshijnë depozita pa afat me 

një maturim prej tre muajsh ose më pak që nga data e fillimit. 

Llogari te arkëtueshme 

Llogaritë e arkëtueshme njihen fillimisht me vlerën e drejtë dhe më pas me kosto të amortizuar duke 

zbritur humbjen nga zhvlersimi. Provizioni për zhvlersimin e aktiveve të arkëtueshme llogaritet kur ka të 

dhëna se shoqëria nuk do te jetë në gjendje të mbledhë të gjitha detyrimet. Vështirësitë financiare të 

debitorit ,mundësia që debitori të falimentojë ose riorganizimi i tij financiar konsiderohen tregues që 

llogaritë e arkëtueshme të zhvlersohen. Shuma e provizionit llogaritet si diferencë midis vlerës së mbetur 

dhe vlerës aktuale të flukseve të ardhshme të parasë të skontuara me normen efektive të interesit. 

Llogari të pagueshme 

Llogaritë e pagueshme paraqiten me vlerën e tyre të drejtë dhe me pas me kosto të amortizuar, duke 

përdorur metodën e initeresit efektiv. 
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Hua të marra dhe të dhëna 

Huatë e marra dhe të dhëna njihen fillimisht me vlerën e tregut, pa perfshirë koston e transaksioneve. Pas 

njohjes fillestare, huatë e marra dhe të dhëna paraqiten me kosto të amortizuar duke njohur në pasqyren e 

të ardhurave dhe shpenzimeve çdo diferencë midis kostos dhe vlerës së pagueshme nominale përgjatë 

periudhës së huamarrjes duke u bazuar në interesin efektiv. 

Të tjera 

Instrumenta të tjerë jo-derivative maten me kosto të amortizuar sipas metodës  së interesit efektiv, duke 

zbritur çdo humbje nga zhvlersimi. 

Kapitali aksionar 

Kapitali aksionar njihet me vlerën nominale. Aksionet e zakonshme klasifikohen si kapitale. 

Aktive afatgjata materiale 

(i)Njohja dhe matja 

Të gjitha aktivet afatgjata materiale paraqiten me kosto duke zbritur zhvlersimin dhe amortizimin e 

akumuluar. 

Kostoja përfshin shpenzime të cilat lidhen drejtpërdrejt me blerjen e aktivit. Kostoja e aktiveve të vetë-

ndërtuara përfshin koston e materialeve dhe punës direkte, çdo kosto tjetër të lidhur drejtperdrejt me 

sjelljen e aktivit në gjendje pune për qëllimin e synuar të përdorimit, si dhe kostot e çmontimit, heqjes së 

pjesëve dhe sjelljes në gjëndjen e mëparshme të vendodhjes së aktivit. Shpenzimet kapitale të aktiveve të 

bëra gjatë ndërtimit kapitalizohen në “Ndërtim në proçes” dhe transferohen në kategoritë përkatëse të 

aktivit kur përfundon ndërtimi tij, nga kur aplikohet amortizimi përkatës sipas kategorisë. 

Në rastet kur pjesë të një aktivi afatgjatë material kanë jetëgjatësi të ndryshme, ato kontabilizohen si zëra 

të ndryshëm (komponentë më të mëdhenj) të aktiveve afatgjata materiale. 

Fitimet dhe humbjet nga shitjet apo nxjerrjet jashtë përdorimit përcaktohen duke krahasuar vlerën e 

shitjes me vlerën e mbetur, dhe këto përfshihen në pasqyren e të ardhurave. 

(ii)Kostot e mëparshme 

Kostoja e zëvendësimit të një pjese të një zëri të aktiveve afatgjata materiale njihet në vlerën kontabël të 

atij zëri nëse është e mundshme që shoqëria do të realizojë përfitime të ardhshme ekonomike nga 

përdorimi i pjesës zëvendësuese dhe kostoja e pjesës mund të matet në mënyrë të besueshme. Kostot e 

shërbimeve të zakonshme të aktiveve afatgjata materiale njihen si shpenzim kur ato ndodhin. 

 

(iii)Amortizimi 

Amortizimi i aktiveve llogaritet mbi jetën e vlerësuar të çdo pjese të aktivit afatgjatë material duke filluar 

nga dita e parë e muajit që pason muajin e blerjes. Aktivet  e marra me qira amortizohen duke përdorur 
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metodën lineare të amortizimit mbi jetën e vlerësuar të çdo pjese të aktivit afatgjatë material dhe duke 

marrë për bazë periudhën më të shkurtër midis periudhës së qirasë dhe jetës së dobishme të aktivit. Toka 

nuk amortizohet. 

Metodat dhe pëqindjet e amortizimit për secilën kategori aktivesh afatgjata për periudhën  aktuale janë si 

me poshtë: 

 …………………………………………………………………………………………………………… 

Makineri dhe paisje pune            Mbi vleren kontabël neto      20% 

Paisje zyre dhe informatike        Mbi vleren kontabël neto       25% 

Mobilje dhe orendi                      Mbi vleren kontabël neto       20 % 

Te tjera                                          Mbi vleren kontabël neto        20 % 

……………………………………………………………………………………………………………… 

3.4 Zhvlersimi 

(i)Aktivet financiare 

Një aktiv  financiar konsiderohet i zhvlersuar nëse ka të dhëna objektive që tregojnë se një apo disa ngjarje 

kanë efekte negative në flukset e ardhshme që parashikohet të burojnë nga aktivi. 

Një zhvlersim në lidhje me aktivin fiananciar, të matur me kosto të amortizuar, llogaritet si diferencë midis 

vlerës së mbetur dhe vlerës aktuale të flukseve të ardhshme të parashikuara të parasë të skontuara me 

normën efektive të interesit. 

Aktivet financiare të rëndësishme individualisht testohen për zhvlerësim në mënyrë individuale. Aktivet e 

tjera financiare vlerësohen në menyrë të grupuar, në grupe që kanë karakteristika të ngjashme të riskut 

kreditor. 

Të gjitha humbjet nga zhvlersimi njihen në pasqyren e të ardhurave dhe shpenzimeve. Cdo shpenzim i 

akumuluar i lidhur me një aktiv financiar i disponueshëm për shitje i njohur më parë në kapital, 

transferohet në shpenzime. 

Një humbje nga zhvlersimi rimerret nëse rimarrja mund të lidhet objektivisht me një ngjarje të ndodhur 

pas njohjes së humbjes nga zhvlersimi. Për aktivet financiare të matura me kosto të amortizuar, rimarrja 

njihet në pasqyren e të ardhurave dhe shpenzimeve. 

 

(ii)Aktivet  jo-financiare 

Vlera e mbetur e aktiveve jo-financiare të shoqerisë,rishikohet në çdo datë raportimi për të përcaktuar 

nëse ka të dhëna për zhvlersim. Nëse ka të dhëna të tilla atëhere vlersohet vlera e rikuperueshme. 

Humbjet nga zhvlersimi njihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve. 
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3.5 Provizionet 

Një provizion njihet nëse, si rezultat i një ngjarje të shkuar, shoqëria ka një detyrim ligjor apo konstruktiv, i 

cili mund të vlerësohet në mënyrë të besueshme dhe do të kërkojë flukse dalës parash për shlyerjen e tij. 

Provizionet përcaktohen duke skontuar flukset e pritshme të ardhshme të parasë me një normë skontimi 

para tatimit qe pasqyron vlerësimet aktuale të tregut për vlerën në kohë të parasë dhe për risqet që lidhen 

me detyrimin në fjalë. 

3.6 Njohja e të ardhurave 

Te ardhurat nga sherbimet e ofruara njihen ne pasqyren e te ardhurave ne varesi te fazes se perfundimit te 

transaksionit ne daten e bilancit. Asnje e ardhur nuk njihet nese ka pasiguri te larte lidhur me kryerjen e 

pageses dhe kostove perkatese. 

3.7 Te ardhura dhe shpenzime financiare 

Të ardhurat financiare përfshijnë të ardhura interesi nga llogaritë bankare dhe fitime nga kursi i këmbimit 

që njihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve. Të ardhurat nga interesi njihen mbi bazen e të 

drejtave dhe detyrimeve të konstatuara duke përdorur metoden e interesit efektiv. 

Shpenzimet financiare përfshijne shpenzime interesi mbi huamarrjet dhe humbjet nga kursi i këmbimit, 

ndryshimet në vlerën e drejtë të aktiveve financiare të mbajtura me vlerë të drejtë nëpërmjet 

fitim/humbje, dhe  humbjet nga zhvlersimi i aktiveve financiare. Kostot e huamarrjes njihen në pasqyren e 

të ardhurave dhe shpenzimeve me metoden e interest efektiv. 

3.8 Tatimi mbi fitimin 

Shpenzimi i tatimit mbi fitimin përfshin tatimin e periudhës, i cili njihet drejtperdrejt në pasqyrën e të 

ardhurave dhe shpenzimeve. 

Tatimi i periudhës është tatimi i pritshëm për t’u paguar mbi të ardhurat e tatueshme të vitit, duke 

përdorur normat tatimore të miratuara gjatë periudhës. 

 

4. Arkat dhe bankat 

Arkat dhe bankat më 31 dhjetor 2018 dhe 2017 janë si më poshtë:   

Nr. Emertimi bankës Monedha 

Shuma në  
monedhe të 

huaj 
31.12.2018 

Shuma në  
Lekë 31.12.2018 

Shuma në  
Lekë 31.12.2017 

1  Raiffeisen Bank Leke Leke   349  14,568  

2  FIBANK ne Leke Leke   (1930) 4,270  

3  BKT ne Leke Leke   0  0  

4  Raiffeisen Bank Euro Euro 19,943 2,461,321 7,750  

5  FIBANK Euro Euro 11  1,408 6,303  

6  BKT Bank Euro Euro 0  0  0  

  Shuma      2,461,149 32,891 
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5. Aktivet financiare afatshkrutra 

Aktivet financiare afatshkurtra me 31 dhjetor 2018 dhe 2017 jane si me poshte: 

Nr. Emertimi I loogarise Monedha 
Shuma në  

Lekë 31.12.2018 
Shuma në  

Lekë 31.12.2017 

1  Shteti -Tatim mbi fitimin Leke 220,000  220,000  

2  Kliente Leke 94,370 101,654  

3  Debitore dhe Kreditore te tjere Leke 1,763,937  18,083,340  

4  TVSH Leke 50,058,130  48,144,674  

5  Tatim ne burim qera/WHT for Rent Leke 19,184  19,184  

  Shuma    52,155,620 66,568,852 

 

 

6. Inventari 

Inventari I shoqerise eshte i perbere  nga inventar I imet dhe mallra. Inventari me 31 dhjetor 2018 dhe 31 dhjetor 
2017 perbehet si me poshte: 

 

 

    Monedha 
Shuma në  

Lekë 31.12.2018 
Shuma në  

Lekë 31.12.2017 

1  Lende e pare dhe materiale te konsumueshme Leke 1,728,456   1,109,087 

  Shuma    1,728,456 1,109,087 

 

 

AKTIVET AFATGJATA 

 

7. Aktivet afatgjata materiale 

Aktivet afatgjata materiale me 31 dhjetor 2018 dhe ne fillim te 2017 jane si me poshte: 

Kosto Toka 

Aktive te 

qendrueshme 

te 

patrupezuara 

ne proces 

Makineri 

dhe 

Paisje 

Mjete 

transporti 

Kompjuter

a dhe 

paisje 

informatik

e 

Mobilje 

dhe 

Orendi Te tjera Totali 

Me 1 Janar 

2018 1,338,709,600 340,888,837 268,236 13,197,960 3,606,955 3,645,648 32,416,311 1,732,733,546 

Shtesa/Pakes

ime 0 4,714,400   -2,959,950 52,134   55,423 1,862,007 

Me 31 

Dhjetor 2018 1,338,709,600 345,603,237 268,236 10,238,010 3,659,089 3,645,648 32,471,734 1,734,595,553 
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Amortizim I 

Akumuluar Toka 

Aktive te 

qendrueshme 

te 

patrupezuara 

ne proces 

Makineri 

dhe 

Paisje 

Mjete 

transporti 

Kompjuter

a dhe 

paisje 

informatik

e 

Mobilje 

dhe 

Orendi Te tjera Totali 

Me 1 Janar 

2018 0 0 151,572 8,373,285 2,977,236 2,595,866 31,181 14,129,139 

Shtesa per 

vitin 0 0 23,333 356,130 167,061 196,009 4,083 746,616 

Shuma 

aseteve te 

shitura 0 0 0 0 0 0 0 0 

Me 31 

Dhjetor 2018 0 0 151,572 8,373,284 2,977,236 2,595,866 31,181 14,129,140 

         

         

Vlera e 

mbetur Toka 

Aktive te 

qendrueshme 

te 

patrupezuara 

ne proces 

Makineri 

dhe 

Paisje 

Mjete 

transporti 

Kompjuter

a dhe 

paisje 

informatik

e 

Mobilje 

dhe 

Orendi Te tjera Totali 

Me 1 Janar 

2018 1,338,709,600 345,603,237 116,664 1,864,725 681,852 1,049,782 32,440,553 1,720,466,414 

Shtesa/Pakes

ime   3,500,000 -23,333 588,259 -141,228 -196,009 708,173 3,491,473 

Me 31 

Dhjetor 2018 1,338,709,600 345,603,237 116,664 1,864,726 681,853 1,049,782 32,440,553 1,720,466,415 

 

 

8. Detyrimet per t’u paguar dhe parapagimet 

Detyrimet per t’u paguar dhe parapagimet me 31 dhjetor 2018 dhe 2017 jane perbere si me poshte: 

  Emertimi  I zerit Monedha 
Shuma në  

Lekë 31.12.2018 
Shuma në  

Lekë 31.12.2017 

1  

Te pagueshme per aktivitetin e shfrytezimit( 
Ky ze perfshin detyrimet e furnitoreve qe 
pasqyrohen ne tabelen e meposhtme) Leke 

8,967,677  
 11,060,490 

2  
Te pagueshme ndaj punonjesve dhe 
sigurimeve shoqerore/shendetesore Leke 

12,454,094  
 11,601,467 

3  Te pagueshme per detyrimet tatimore Leke 
1,064,562  

 974,671 

4  Te tjera te pagueshme Leke 
1,207,377,615  

 1,186,896,966 

  Shuma  
  

1,229,863,948  
 

1,210,533,594 

 

8.1 Detyrimet ndaj furnitoreve me 31 Dhjetor 2018 jane perbere si me poshte: 

  Emeri I Furnitorit Monedha 
Shuma në  

Lekë 31.12.2018 
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1  
AECO Consulting Shpk 

Leke 
0.61  

 

2  
Notary Public 

Leke 
2,015.00  

 

3  
Containex Container 

Leke 
93,799.20  

 

4  
Omnix International LLC 

Leke 
1,646,596.52  

 

5  
GRETON 

Leke 
2,962.08  

 

6  
Villeroy & Boch 

Leke 
3,276,640.91  

 

7  
Julian Zhelegu 

Leke 
1,208.00  

 

8  
Trema Tech Shpk 

Leke 
103,425.23  

 

9  
Naim Zaarbi 

Leke 
177,128.86  

 

10  
Omnix Group Dubai 

Leke 
40,324.68  

 

11  
Science and Development Co.Ltd 

Leke 
194,076.00  

 

12  
Clara Shahatit 

Leke 
59,858.70  

 

13  
LF Construction Group Shpk 

Leke 
(2,308.78) 

 

14  
Abcom Shpk 

Leke 
(408.04) 

 

15  
Heesen Yacht Sales 

Leke 
12,342.00  

 

16  
Sheraton Tirana Hotel & Towers 

Leke 
27,011.62  

 

17  
Industriepark Edelburg ( Grohe ) 

Leke 
216,960.07  

 

18  
LEVO 

Leke 
917,059.37  

 

19  
Otto Bock 

Leke 
138,619.25  

 

20  
Medema Production A/S 

Leke 
733,077.77  

 

21  
Grohe AG 

Leke 
449,930.96  

 

22  
CEZ Shperndarje Sha 

Leke 
64,677.00  

 

23  
AMC ( Albanian Mobile Communication ) 

Leke 
0.12  

 

24  
Vodafone Albania Shpk 

Leke 
0.08  

 

25  
Coffee Club Shpk 

Leke 
0.40  

 

26  
Sigal Uniqa Group Austria Sha 

Leke 
4,752.48  

 

27  
A.S.G Shpk ( Avis Rent ) 

Leke 
0.34  

 

28  
Arjon Travel & Tours 

Leke 
256,544.57  

 

29  
Vrana Security Group Shpk 

Leke 
0.80  

 

30  
AL-Mutafawiqun 

Leke 
62,134.60  

 

31  
ABiEsse 
 Leke 

1,183.68  
 

32  
By Best Duty Free Shpk 
 Leke 

29,980.68  
 

33  
Estia Shpk 
 Leke 

22,200.00  
 

34  
BABE Laboratorios 
 Leke 

840.61  
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35  
Hoxha Memi dhe Hoxha Shpk 

Leke 
22,629.40  

 

36  
ORTHOTEC 

Leke 
46,163.52  

 

37  
Manfred Sauer GmbH 

Leke 
341,027.02  

 

38  
LEMONIS KOSTANDINOS & SIA E.E 

Leke 
135,762.00  

 

39 
Sun Petroleum Albania shpk 
 Leke 

                               -    
 

40 
BLEVIN12 
 Leke 

(48.80) 
 

41 
Dritan Dibra PF 
 Leke 

28.80  
 

42 
PC STORE 
 Leke 

25.60  
 

43 
BISHA SH.P.K. 
 Leke 

0.40  
 

44 
SCANDINAVIAN LIVING 
 Leke 

190.36  
 

45 
Eriona Dobrovoda PF 
 Leke 

3,293.55  
 

46 
PRAXISDIENST 
 Leke 

22,052.69  
 

47 
Anila Mtftaraj Binaj 
 Leke 

0.00  
 

48 
DHL International Shpk 
 Leke 

(9,512.94) 
 

49 
Avex Shpk 
 Leke 

0.00  
 

 50 
Furnitore per fatura te pamberritura 

Leke 
(126,570.36) 

 

  Shuma 
  

8,967,677  
 

 

8.2 Te pagueshme ndaj punonjesve dhe sigurimeve shoqerore/shendetesore eshte i perbere nga zerat si me poshte gjendja e te 

cilave me 31 Dhjetor 2018  dhe 31 Dhjetor 2017 eshte si me poshte: 

    Monedha 
Shuma në  

Lekë 31.12.2018 
Shuma në  

Lekë 31.12.2017 

1  Paga dhe shpërblime Leke 
12,401,554  

 11,443,331 

2  Sigurime shoqërore dhe shëndetsore Leke 
52,540  

 158,136 

  Shuma  
  

12,454,094  
 

11,601,467 

 

8.3 Te pagueshme per detyrimet tatimore eshte i perbere nga zerat si me poshte gjendja e te cilave me 31.12.2018 dhe 

31.12.2017  eshte si me poshte: 

    Monedha 
Shuma në  

Lekë 31.12.2018 
Shuma në  

Lekë 31.12.2017 

1  
Tatim mbi të ardhurat personale 

Leke 
121,391  

 31,500 

2  Tatim ne burim per konsulente te huaj Leke 
943,171  

 943,171 

  Shuma  
  

1,064,562  
 

974,671 
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 8.4 Te tjera te pagueshme me 31.12.2018 dhe me  31.12.2017  eshte i perbere nga zerat si me poshte: 

 

  Emertimi I  Llogarise Monedha 
Shuma në  

Lekë 31.12.2018 
Shuma në  

Lekë 31.12.2017 

1  Loan From Omnix Group Inc FZ LLC Leke 
1,191,739,568  

 1,178,061,305 

2  Owners Financing Jamal A M Abuissa Leke 
15,638,047  

 8,835,661 

  Shuma  
  

1,207,377,615  
 

1,186,896,966 

 

9. Kapitali i Nenshkruar. 

Paraqet shumen ne leke te kapitalit themeltar prej 1,110,200,000 Leke, kapital ky i nenshkruar nga ortaku i vetem i 

shoqerise Jamal Abdulsalam M Abuissa. 

Kjo vlere eshte rritur nga viti 2008 pasi ne Mars te vitit 2009 shoqeria Omnix Albania Shpk ka bere nje rritje kapitali 

me vlere 1,098,000,000 (9,000,000 Euro). 

10. Fitimi i Pashperndare (Kapitali aksionar). 

Vlera prej 532,051,886 Leke perfshin humbjen e realizuar ne vitet paraardhese. 

11. Kapitali – Fitimi (Humbja) e vitit financiar  
 
Ne kete ze paraqitet shuma e humbjes se realizuar gjate vitit 2018 e cila paraqitet si me poshte: 

  Emertimi I Llogarise Monedha 
Shuma në  

Lekë 31.12.2018 
Shuma në  

Lekë 31.12.2017 

1  
Fitim humbja Financiare e periudhes para 

tatimit Leke 
(30,655,590) 

 (42,137,880) 

2  Shpenzime te pazbritshme Leke 
7,804,773  

 5,361,156 

  
Fitim humbja Tatimore e periudhes para 
tatimit   

(22,850,817) 
 

(36,776,724) 

 

PASQYRA E TE ARDHURAVE DHE SHPENZIMEVE 2018 

11. Te ardhura nga aktiviteti i shfytezimit 

Shoqeria Omnix Albania Shpk nuk ka realizuar te ardhura nga aktiviteti per vitin 2018. 

12. Materialet e konsumuara 

Shoqeria Omnix Albania Shpk nuk ka patur konsum inventari dhe materialesh per vitin 2018. 
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13. Shpenzimet e Personelit 

Shpenzimet e Personelit (Kosto e punes) per vitin 2018 dhe 2017 jane si me poshte: 

  Emertimi I Llogarise Monedha 
Shuma në  

Lekë 31.12.2018 
Shuma në  

Lekë 31.12.2017 

1  Paga dhe shperblime Leke 
6,431,048  

 17,380,472 

2  
Shpenzime per sigurime shoqerore dhe 
shendetesore Leke 

1,073,988  
 2,327,370 

  Shuma 
  

7,505,036  
 

19,707,842 

      

15. Shpenzime konsumi dhe amortizimi 

Shpenzimet e konsumit dhe amortizimit me 31.12.2018 dhe 31.12.2017 jane te detajuara si me poshte: 

  Lloji I Shpenzimit Monedha 
Shuma në  

Lekë 
31.12.2018 

Shuma në  
Lekë 

31.12.2017 

1  Per Paisje Energjitike dhe Makineri Leke 

23,333.00  
 29,166.00 

2  Shpenz amortiz për mjetet e transportit Leke 
384,122.00  

 536,036.00 

3  Shpenzime amortizimi per Mobilje Leke 
209,956  

 262,445 

4  Shpenzime Amortizimi Paisje Zyrash dhe Informatike Leke 
167,061  

 219,754 

5  Shpenzime amortizimi per Leasehold Improvements Leke 
4,083  

 4,298 

  Shuma 
  

788,555  
 

1,051,699 

 

16. Shpenzime te tjera shfrytezimi perbehen nga shpenzimet e meposhtme: 

  Lloji I shpenzimit Monedha 
Shuma në  

Lekë 
31.12.2018 

1  Inventar i Imet LEK 
 

2  
Utilities Expenses_Shpenzime utilitare LEK 

398,496.00  
 

3  
RENT_Qera Sheraton LEK 

2,332,008.00  
 

4  
Qera per makina_Rent car LEK 

25,994.00  
 

5  
Car Expenses Repair / Mirembajtje dhe Riparim Makine LEK 

284,751.24  
 

6  
Maintenance SHT/ Mirembajtje dhe Riparim Komjuteri LEK 

7,902.81  
 

7  
Maintenance GL / Mirembajtje dhe Riparime GL LEK 

173,754.00  
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8  
Maintenance OA / Mirembajtje dhe Riparim OA LEK 

145,358.43  
 

9  
Car Expenses_Insurance / Prime te Sigurimit LEK 

223,550.00  
 

10  
Shpenzime per Siguracion/ Prime shendetsore LEK 

95,667.00  
 

11  
Stationary SHT / Shpenzime kancelarike SHT LEK 

175,555.67  
 

12  
Subscription Expenses / Shpenzime Abonimi LEK 

23,700.00  
 

13  
Car Expenses_Parking / Shpenzime parkimi LEK 

226,000.00  
 

14  
Financial Services / Sherbime financiare LEK 

1,745,856.00  
 

15  
Legal Expenses / Sherbime ligjore LEK 

746,568.07  
 

16  
Notary Expenses / Shpenzime noteriale LEK 

98,300.00  
 

17  
Licence AKEP LEK 

100,319.00  
 

18  
Travel.Acc & Transportation_Tickets / Bileta Avioni LEK 

4,674,324.34  
 

19  
Travel.Acc & Transportation_Transportation LEK 

0.00  
 

20  
Travel.Acc & Transportation_Accomodation LEK 

199,735.65  
 

21  
Mobile Expenses / Sherbime telefoni celulare LEK 

1,090,333.11  
 

22  
Internet Expenses_Sherbime Interneti LEK 

381,289.78  
 

23  
Mail Expenses_Sherbime Postare LEK 

148,730.33  
 

24  
Fix Phone line_Shpenzime telefoni LEK 

1,500.00  
 

25  
Car Expenses_Fuel Expenses / Shpenzime karburanti LEK 

659,267.00  
 

26  
Shpenzime për shërbimet bankare LEK 

135,850.85  
 

27  
Taxes Municipality _Te tjera tatime dhe taksa LEK 

101,000.00  
 

28  
Car Expenses ( Annual Car Taxes ) LEK 

89,102.00  
 

29  
Representative Expenses (F&B) LEK 

629,921.43  
 

30  
Vlera Kontabel Mjete Transporti LEK 

0.00  
 

31  
Consumables Expenses / for the office / LEK 

244,260.00  
 

32  
Shpenzime te tjera te pazbritshme per efekte fiskale LEK 

7,804,773.36  
 

  Shuma 
  

22,963,868  
 

 

 
 

 

 

17.Te ardhura te tjera  

Diferencat(+/-) nga perkthimi i monedhes ne veprimtari te huaja. 

Te ardhurat(shpenzimet) nga kurset e kembimit perbehen si me poshte: 

 

  Të ardhura të tjera Monedha 
Shuma në  

Lekë 31.12.2018 
Shuma në  

Lekë 31.12.2017 
 



Omnix Albania Shpk                                             

Shenime shpjeguese te pasqyrave financiare per vitin e mbyllur me 31 Dhjetor 2018 

 

1  

Interesa të arkëtueshëm dhe të ardhura të 
tjera të ngjashme (paraqitur veçmas të 
ardhurat nga njësitë ekonomike brenda 
grupit) Leke 

998,208 
 298,707 

  Shuma 
  

998,208 
 

298,707 

    

18. Shpenzime te tjera financiare 

Diferencat(+/-) nga perkthimi i monedhes ne veprimtari te huaja. 

Te ardhurat(shpenzimet) nga kurset e kembimit perbehen si me poshte: 

  Shpenzime financiare Monedha 
Shuma në  

Lekë 31.12.2018 
Shuma në  

Lekë 31.12.2017 

1  

Shpenzime interesi dhe shpenzime  të 
ngjashme (paraqitur veçmas shpenzimet për 
t'u paguar tek njësitë ekonomike brenda 
grupit) Leke 0 0            

  Shuma   0 0 

 

 

  Tatim Fitimi 

Bazuar ne legjislacionin shqipetar, norma e tatimit mbi fitimin eshte 15% per vitin 2018 (2017:15%) 

     Deklaratat tatimore dorezohen cdo vit por te ardhurat dhe shpenzimet e deklaruara per qellime tatimi konsiderohen  

vete-deklarime deri ne momentin qe autoritetet tatimore shqyrtojne deklaratat dhe regjistrimet e tatimpaguesit 

dhe leshojne vleresimin final. Ligjet dhe rregullat tatimore shqipetare jane objekt interpretimi nga autoritetet  

tatimore. Shoqeria Omnix Albania Shpk ka rezultuar me humbje tatimore dhe nuk paguan tatim fitim per vitin 2017. 

 

19. Angazhime dhe pasiguri 

Gjate aktivitetit te saj te zakonshem, shoqeria nuk ka evidentuar asnje ngjarje per te cilen mund te evidentoje 

pasiguri ne te ardhmen. 

20. Ngjarje te mepasshme. 

Nuk ka asnje ngjarje te mepasshme pas dates se raportimit e cila kerkon rregullime apo shpjegime ne keto pasqyra. 

 

 

Hartoi : 

Eriona Dobrovoda  PF 
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